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. Niech W =1in((0,1,2,1),(2,1,-6,-1)). Znalezé baze podprzestrzeni W+ w przestrzeni R*.
. Niech A =(1,2,0), B=(4,3,0), C=(1,1,1), D =(2,3,1)

a) ZnajdZ objetosé czworoscianu ABCD.

b) Znalezé odleglo$é punktu D od plaszczyzny zawierajacej punkty A, B,C oraz odleglo$é punktu A od
prostej B, C.

. Zmalez¢é wzér i macierz symetrii prostopadlej plaszczyzny wzgledem prostej o rownaniu y = 2.

. Ktére wsérod nastepujacych przeksztalcen liniowych sa symetriami prostopadlymi wzgledem prostych i
jakich prostych?

a) f(z,y) = (-y,z)

b) g(x,y) = (z+y,z+2y)

c) h(z,y) = (y, ).

. Podaj przyktad macierzy A dwa na dwa takiej, ze A2 =1, ale A" + I dla 1<n < 12.

. Niech p:R? — R3 bedzie izometria. Wykazaé, ze istnieje niezerowy wektor v taki, ze ¢(v) = v lub ¢(v) = —v.
Czy to samo jest prawda dla izometrii plaszczyzny.

. Niech O = (0,0), A =(1,0), B=(0,2), C =(-2,0), D = (0,-1). Znajdz izometrie plaszczyzny przepro-
wadzajaca tréjkat OAB na tréjkat OCD. Czy istnieje izometria plaszczyzny zachowujaca orientacje i
przeprowadzajaca trojkat OAB na tréjkat OCD.



